



Ministério da Educação
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO EDITAL N° 17/2024

Comunicamos, conforme solicitação da Coordenação do Curso de Medicina – FAMMUC/UFVJM, a RETIFICAÇÃO no horário de início das provas do Processo Seletivo Simplificado regido pelo Edital nº 17, 05 de março de 2024, para área de Ciências da Saúde/ Saúde Coletiva /Saúde Pública.

Onde se lê:

As provas serão realizadas nos dias 02 e 03 de abril de 2024, com início às 8:30, do dia 02 de abril de 2024, na sala 201 do Pavilhão de Aulas, Campus do Mucuri – localizado na Rua do Cruzeiro, nº 1, Bairro Jardim São Paulo, Teófilo Otoni – MG. CEP: 39803-371.

Leia-se:

As provas serão realizadas nos dias 02 e 03 de abril de 2024, **com início às 13:30**, do dia 02 de abril de 2024, na sala 201 do Pavilhão de Aulas, Campus do Mucuri – localizado na Rua do Cruzeiro, nº 1, Bairro Jardim São Paulo, Teófilo Otoni – MG. CEP: 39803-371.

Diamantina/MG, 25 de março de 2024.

Divisão de Seleção e Controle de Vagas - DSCV